

25 января в Управлении образования г. Волгодонска состоялось методическое объединение учителей-логопедов, учителей-дефектологов города. Учитель-логопед МБДОУ ДС "Аленький цветочек" Олеся Викторовна Мацкевич и воспитатель Ольга Васильевна Колесникова представили опыт работы по теме: "Использование инновационных технологий речевого развития детей с ТНР в системе взаимодействия учителя-логопеда и воспитателя". "Кубики Блума" различной тематики и "Мэджик-боксы", в основе которых лежит анализ проблемной ситуации, нахождение правильных решений, используя уже имеющиеся знания детей, вызвали большой интерес у участников семинара -практикума. Особенно привлек интерактивный вариант игр с "Кубиками Блума" с использованием QR-кода. Инновационные методы и технологии в совместной деятельности учителя-логопеда и воспитателя становятся перспективным средством коррекционно-развивающей работы с детьми. На фоне комплексной логопедической помощи, они оптимизируют процесс коррекции речи детей и повышают результативность логопедического воздействия.





